



РЕСПУБЛИКА ДАГЕСТАН

Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение
«Ишкартынская средняя общеобразовательная школа»

368208 с. Ишкарты, Буйнакский район, тел. 89289412741, ischkarty_school_1@mail.ru

02.10.2023г.

Справка

о проведении в МКОУ «Ишкартынская СОШ» внеклассных мероприятий, посвященных
международному Дню музыки.

Цель занятия: Цель занятия: расширение представлений обучающихся об искусстве, в частности, о музыке; формирование умений работать с информацией, аргументированно отвечать на вопросы; развитие эмоционального интеллекта.

Музыка является неотъемлемой частью быта и самовыражения людей, отражает культурные традиции и обычаи разных народов. Язык музыки прост и понятен каждому, независимо от национальности и языковой принадлежности.

В 1973 году Международный музыкальный совет при ЮНЕСКО официально учредил праздник День Музыки 1 октября.

2 октября 2023г. в нашей школе прошел День музыки. Учащиеся вместе с учителем музыки Ойболатовой А.А. и с советником по воспитанию Муртазаевой Р.П. окунулись в мир классической музыки. На переменах целый день звучали произведения: Чайковского П.И., Свиридова Г.В., Шопена Ф., Шуберта Ф.П., Бетховена Л.В., Моцарта В.А. и многих других.

В ходе мероприятий: для учащихся 1–4 классов по теме: «Я хочу увидеть музыку» прошла выставка рисунков с целью развития творческих способностей и расширения музыкального интереса. В 5-11 классах провели классные часы по теме: «Что мы музыкой зовем?», "Музыкальный калейдоскоп" дети по слуху определяли и называли знакомые произведения из мультфильмов.

Провели интеллектуальную игру «Угадай мелодию», угадывали композиторов по фотографиям, по музыкальным произведениям, узнали интересные факты о музыке, пели песни и частушки.



Заместитель директора по ВР: Ойболатова А.А.